

	[bookmark: _heading=h.bklahk2mof7]國立中興大學附屬高級中學  113學年度第二學期  興附盃  高二數學A  試題
                                               班級:      座號:        姓名:
命題教師：張老師   審題老師：許老師   試題共2頁


◎請於答案卡上書寫並畫記正確的身分資料，若因未畫記、畫記不完全或畫記錯誤。造成讀卡錯誤者，
 扣總成績5分。
1、 多選題(占30分)
	說明:第1題至第3題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得10分；每答錯1個選項者，扣4分直到該題零分為止。


1. 

[bookmark: bookmark=id.ilig1gfa84vl][bookmark: bookmark=id.5z746uft0p7o]（　　）坐標空間中，設直線，平面，平面。試選出正確的選項。

[bookmark: bookmark=id.8mm3am2obbth](1)點在直線上　
[bookmark: bookmark=id.3ci074x6t78s](2)點在平面上　


[bookmark: bookmark=id.og3346bbcyzl](3)直線與平面垂直　


[bookmark: bookmark=id.ouuxqyshq435](4)直線在平面上　


[bookmark: bookmark=id.b7029sh1okoi](5) L平行、的交線　
234
2. 










（　　）設為實數，、、皆為坐標空間中的平面，其方程式如下：
；；。
已知、、有一個交點的坐標為5，請選出正確的選項：　
[bookmark: bookmark=id.uefwa3oqy2vy][bookmark: bookmark=id.pwvk7pj7oizo](1) 　　



[bookmark: bookmark=id.vlgto72mtomq](2) 、、只交於一點　


[bookmark: bookmark=id.53c4ygczh62w](3) 互相垂直　



(4) 是、、的一個交點



[bookmark: bookmark=id.gkqfx2evxtdk](5) 、、有一個交點在xy平面上　
145
3. [bookmark: bookmark=id.sfaftb2rgpnm][bookmark: bookmark=id.50s8ebtlqnp0]（　　）空間中兩直線[image: ]，[image: ]，則下列選項哪些是正確的？　
[bookmark: bookmark=id.r4kbr3watfe4](1)[image: ]的方向向量可為　
[bookmark: bookmark=id.r1g85wp0ncxa](2)[image: ]的方向向量可為　
[bookmark: bookmark=id.d6fuz4j216ky](3)[image: ]與[image: ]是歪斜線　
[bookmark: bookmark=id.jrslozcdrhgp](4)[image: ]與[image: ]最短距離為1　
[bookmark: bookmark=id.nc3crzoj1p7a](5)[image: ]與[image: ]的公垂線向量可為[image: ]　
5
2、 選填題
說明：將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（4–27），請化為最簡分數或最簡根式。
第A至E題，每小題完全答對給9分，第F題，每格完全答對給8分。

A. [bookmark: bookmark=id.kso95zuuw2do][bookmark: bookmark=id.n3udvu6ctdw9]在空間坐標中，有一平面鏡E，一雷射光經過點A(6,5, 1)射向鏡面上一點B(2,1, − 1)，反射後經過點C(1, − 1, − 3)，若平面E的方程式為x + bz +c=0，則序組(b,c) = ()。



[bookmark: bookmark=id.qjojwmls57v][bookmark: bookmark=id.60m9mfhahvul][bookmark: bookmark=id.t707yz3iumdk][bookmark: bookmark=id.wmjwxn8j78m4][bookmark: bookmark=id.k2ljtweqh61x][bookmark: bookmark=id.tcl1tdola41f](-1,-3)　
B. 









 令為坐標空間中過三點、、的平面。另有一點在平面上且其於之投影點與、、三點等距離。則點坐標為(,,)。



C. [bookmark: _heading=h.crjv4b9nu9zl]空間中，設為原點，平面E的方程式為上有一個圓，其圓心為，半徑為，為圓上的點。則長度的最小值為。



D. 

[bookmark: bookmark=id.vndew578f2nq][bookmark: bookmark=id.jttakl4azlrx]空間中，的三頂點坐標為，，，當的周長最小時，x為。


[bookmark: bookmark=id.a2rmrw79p94x][bookmark: bookmark=id.xu0qwv35fsa5]　

E. 



[bookmark: bookmark=id.q0s917511yu9][bookmark: bookmark=id.3t99w38ixy4n]如圖中，長方形是當門關上時的位置，長方形是當門轉開到最大時的位置，門把位在上。設、、、。求
[image: ]
[bookmark: bookmark=id.7auondo7le44](1)	平面ABCD的方程式為。


[bookmark: bookmark=id.9qn5aufyfz94](2)	兩歪斜直線與的距離為多少單位。

[bookmark: bookmark=id.4tfwjx33ree0][bookmark: bookmark=id.u1t2ms2099cd](1)  (2)


F. 









設平面通過點且與軸、軸、軸的正向交於、、三點，又為原點，當有最小值時，平面的方程式為，又此最小值為。

[bookmark: bookmark=id.3s41q2ncz310][bookmark: bookmark=id.p6fela1gm3d2]①②36
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